

ROMANIA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
JUDEȚUL BOTOȘANI

Proces-verbal

Încheiat astăzi 30 iunie 2012 în ședința de îndată a Consiliului local al comunei George Enescu.

La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali.

Domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi propusă de primarul comunei.

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei George Enescu.
- 2) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012.
- 3) Proiect de hotărâre privind aprobarea elaborării Planului Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism de pe teritoriul comunei George Enescu.

Nemaifiind alte probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi se supune la vot în forma propusă de primarul comunei și se votează cu 13 voturi pentru.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei George Enescu.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Se trece la discuții:

Domnul Goșu Gheorghe – menționează că în Regulamentul de organizare și funcționare nu este prevăzută procedura de vot prin semnare pe bază de listă. Deasemeni solicită să fie încadrat un jurist care să reprezinte interesul Consiliului local.

Secretarul comunei spune că nu este prevăzut post în organigramă dar se poate desemna un consilier local prin hotărâre.

Deamenii spune că nu este prevăzută modul de plată a indemnizației consilierilor.

Atrage atenția să fie înaintate în termen invitațiile pentru ședință consilierilor și materialele să fie predate președintelui de comisie pentru a fi consultate.

Nemaifiind discuții se trece la vot.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei George Enescu.

Proiectul este votat cu 13 voturi-pentru.

În acest sens s-a adoptat **H.C.L nr.7 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei George Enescu.**

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2012 nu are avizul favorabil al comisiilor de specialitate și nu poate fi supus spre dezbateri.

Se trece la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea elaborării Planului Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism de pe teritoriul comunei George Enescu.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea elaborării Planului Urbanistic General și Regulamentul Local de Urbanism de pe teritoriul comunei George Enescu.

Cu 13 voturi-pentru – proiectul de hotărâre a fost adoptat.

S-a adoptat **H.C.L nr.8 privind aprobarea elaborării Planului Urbanistic General și Regulamentului Local de Urbanism de pe teritoriul comunei George Enescu.**

Ordinea de zi fiind epuizată domnul președinte declară ședința închisă și mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Goșu Gheorghe

SECRETAR,
Zvorășteanu Mariana